



Υπόθεση μελέτη

1



FERI



Certified Service EDU SMART Training Centre
UKPRN 10066595



EDIT.C

EDUCATION & INFORMATION TECHNOLOGY CENTRE



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Οι αλλαγές και η συνεχής εξέλιξη είναι το μεσαίο όνομα της Borne Furniture. Αν σε κάποιον δεν αρέσει η αλλαγή και η εξέλιξη, μείνε μακριά από την εταιρεία μας, είπε ο διευθυντής.

Οι αλλαγές επηρεάζουν όλους στον οργανισμό μας. Το άνοιγμα στην αλλαγή είναι η πιο επιθυμητή ικανότητα στην εταιρεία. Χάρη σε μια τέτοια δράση, έχουμε την ευκαιρία να βελτιώσουμε τόσο τους ανθρώπους όσο και τις διαδικασίες παραγωγής. Η διαδικασία αλλαγής ισχύει για όλους τους τομείς δραστηριότητας της εταιρείας. Εξελισσόμαστε σε οργανωτικό επίπεδο, υφίσταται μια μεταμόρφωση σε πολιτιστικό επίπεδο, αλλά και διαδικαστικά. Πρέπει να σημειωθεί ότι ο δρόμος ανάπτυξης που επιλέξαμε δεν είναι εύκολος. Είναι συνεχής δουλειά με άλλο άτομο σε πολλά επίπεδα του οργανισμού.

Για να αυξηθεί η αποτελεσματικότητα τέτοιων δραστηριοτήτων, απαιτείται η συμμετοχή ολόκληρης της ομάδας. Σε αυτή την περίπτωση, σημαντικό ρόλο έχει να παίξει το τμήμα HR, το οποίο βοηθά τον εργαζόμενο να βρεθεί στον οργανισμό και τον υποστηρίζει στην επίλυση προβλημάτων. Μετά την πρόσφατη αναδιοργάνωση, το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού έχει επαναπροσδιορίσει τα καθήκοντά του ώστε να είναι σύμφωνο με την τρέχουσα κατάσταση στην αγορά εργασίας. Υποστηρίζουμε υψηλά πρότυπα. Βελτιώνουμε την πολιτική διαχείρισης ανθρώπινου κεφαλαίου, ώστε και τα δύο μέρη να είναι ικανοποιημένα.

Προτιμούμε μια πολιτική διαχείρισης ανθρώπων υπέρ των εργαζομένων. Είμαστε επίσης ανοιχτοί στις ιδέες των πιο έμπειρων υπαλλήλων μας. Καταφέραμε να δημιουργήσουμε μια μόνιμη, πολύ σταθερή ομάδα που κατανοεί και ταυτίζεται με την πολιτική της εταιρείας. Αναζητούμε συνεχώς νέες μη μισθολογικές παροχές που να είναι ελκυστικές για τους εργαζόμενους. Δύο εγκαταστάσεις παραγωγής σε δύο διαφορετικές πόλεις δεν μας διευκολύνουν, αλλά προσπαθούμε να το συμβιβάσουμε.

Δίνουμε τη δυνατότητα στους εργαζόμενους να βελτιώσουν τον εαυτό τους συμμετέχοντας σε εκπαίδευση, μαθήματα γλώσσας και συγχρηματοδότηση σπουδών. Συνεργαζόμαστε με πανεπιστήμια της περιοχής μας στο πλαίσιο διπλών σπουδών και μαθητείας. Νοιαζόμαστε για τους υπαλλήλους μας ώστε να νιώθουν καλά στην εταιρεία, να εξελιχθούν, να αποκτήσουν γνώσεις και νέες δεξιότητες. Η διαδικασία εξέλιξης κάθε εργαζομένου εκτιμάται από εμάς και σχετίζεται άμεσα με τη θέση και την αμοιβή του. Οι υπάλληλοί μας μπορούν επίσης να υπολογίζουν σε ένα πλούσιο κοινωνικό πακέτο, ιδιωτική ιατρική περίθαλψη και πρόσθετη ομαδική ασφάλιση.

Η ιδιαίτερη προσοχή στην ασφάλεια και οι καλές συνθήκες εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των κοινωνικών, καθιστούν την Borne Furniture μια σταθερή και φιλική εταιρεία. Δεν κάνουμε οικονομία στην ασφάλεια των εργαζομένων μας. Οι προσπάθειες αυτές έχουν επανειλημμένα εκτιμηθεί από την Εθνική Επιθεώρηση Εργασίας. Η εταιρεία μας βραβεύτηκε στο διαγωνισμό «Εργοδότης – διοργανωτής ασφαλούς εργασίας». Το έργο απευθυνόταν σε επιχειρηματίες που οργανώνουν την εργασία τους με τρόπο που εξασφαλίζει υψηλό επίπεδο ασφάλειας και συμμόρφωση με την εργατική νομοθεσία. Οι ανταμοιβές δεν τελειώνουν εκεί. Η Borne Furniture κατέλαβε επίσης την πρώτη θέση στο Zachodniopomorskie Voivodeship στην εθνική κατάταξη "Forbes Diamonds 2019" ως δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρεία. Η κατάταξη οργανώνεται κάθε χρόνο από ένα έγκυρο οικονομικό μηνιαίο έντυπο που βασίζεται σε δεδομένα της αγοράς στο οποίο αξιολογούνται πτυχές της δυναμικής της ανάπτυξης της εταιρείας τον τελευταίο χρόνο.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ:

- 1 Καταγράψτε όλους τους μηχανισμούς αλλαγής που χρησιμοποιούνται στο Borne Furniture.
- 2 ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ, ΓΡΑΨΤΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ χρησιμοποιούνται στον χώρο εργασίας σας.
- 3 Σκεφτείτε ποιοι μηχανισμοί δεν χρησιμοποιούνται και μπορεί να λειτουργήσουν.
- 4 Με ποιον μπορείτε να μιλήσετε για αυτό στην εταιρεία;
- 5 απευθύνει έκκληση στην εταιρεία